

## Kurzy Sekce PFD „Základní vyšetření plicních funkcí“

Sekce PFS se v roce 2014 rozhodla zajistit systematické kontinuální vzdělávání v základním vyšetření respiračního systému, cesta ke stávajícímu systému byla dlouhá a případní zájemci ji mohou vystopovat v zápisech z jednání výboru Sekce PFD i výboru společnosti. Stávající forma je určitým kompromisem založeným na čiré dobrovolnosti a zájmu účastníků. Sekce PFD zahájila ve spolupráci a pod hlavičkou České lékařské komory pořádání periodických kurzů „Základní vyšetření plicních funkcí“. Jedná se o jednodenní víkendový kurz, jehož program můžete shlédnout v příloze. Kurz je přístupný všem zdravotníkům, bez ohledu na svoji základní odbornost, kteří se zabývají hodnocením funkce respiračního systému a/nebo provádí vyšetření plicních funkcí.

Frekvence kurzů je 2x do roka a termíny lze najít na stránkách České lékařské komory - <http://www.lkcr.cz/kurzy-clk-255.html>. V roce 2016 proběhly oba kurzy v učebně ČLK v Praze, nicméně s ohledem na lepší dostupnost přístrojové techniky a pacientů se Sekce PFD rozhodla přemístit konání kurzů do zdravotnických zařízení. S ohledem na lepší dostupnost kurzů pro zdravotníky budou kurzy od roku 2017 vždy jednou v Čechách a jednou na Moravě, tedy v Karlových Varech (Ordinace pneumologie a diagnostiky plicních funkcí, Závodu míru 582, Karlovy Vary) a v Olomouci (Klinika plicních nemocí a tuberkulózy, I.P.Pavlova 185/6, Olomouc).

Absolventi kurzu obdrží certifikát ČLK o účasti na vzdělávací akci. V této souvislosti je důležité upozornit, že samotné absolvování kurzu neopravňuje absolventa k nároku na úhradu jednotlivých vyšetření plicních funkcí zdravotními pojišťovnami. Nositelem výkonů (jednotlivých vyšetření plicních funkcí) je vždy pneumolog s atestací v oboru. Pokud chce jiný specialista provádět (a mít úhradu za provedené výkony) vyšetření plicních funkcí, musí cestou výboru své mateřské odborné společnosti žádat o povolení (vyjádření souhlasu k zahájení jednání s plátcí zdravotní péče) výbor pneumologické a ftizeologické společnosti.

V případě dotazů se obraťte na předsedu Sekce PFD